

西安交大一附院8名新生儿死亡

可能与院内感染有关,陕西省委省政府要求追究迟报、瞒报责任

新华社西安9月25日电(记者 杨一苗)记者25日下午从陕西省委宣传部了解到,8月28日至9月16日期间,西安交通大学医学院第一附属医院新生儿科收治的94名新生儿患者中,有8名新生儿从9月5日至15日先后死亡,据初步调查死亡原因可能与院内感染有关。

9月23日,卫生部和陕西省委、省政府得知此事后,高度重视。卫生部部长陈竺、党组书记高强和陕西省委书记赵乐际、省长袁纯清立即作出指示,要求采取应急处置措施,稳妥处理,保护儿童健康。卫生部和陕西省卫生厅已经成立联合调查小组,于23日晚

进驻该院全面调查死亡原因。初步调查,新生儿死亡可能与院内感染有关。

9月24日晚,陕西省副省长郑小明召开紧急会议,就处置好此次事件作了安排部署,要求对新生儿病房立即关闭、消毒,对全院进行彻底检查,以防新的病例发生。据调查,这几例

新生儿死亡病例,未食用婴幼儿配方奶粉,与奶粉事件无关。9月16日医院采取预防感染措施后,未发生死亡病例。

鉴于交大医学院第一附属医院未按规定向卫生行政部门报告,陕西省委、省政府责成西安交通大学党委追究一附院领导迟报、瞒报的责任。

网上发“通缉令”称离职员工是“贼” 公司“人肉搜索”判赔万余元

严先生离职后发现原单位在网上发布“通缉”文章,除使用了侮辱性语言外,还公布了他的身份证号和地址,于是,严先生将撰文者和原单位告到法院。昨天,记者获悉,北京市一中院终审判决,北京福瑞来文化交流中心赔偿严先生经济损失1300多元、精神抚慰金1万元。据悉,这是北京首起被判赔偿精神抚慰金的“人肉搜索”案件。

据严先生说,他于2007年8月18日从福瑞来文化交流中心离职,同年8月19日,该公司经理王先生在网上发布“通缉”文章。文中提到,严先生盗

窃公司电脑数台,特发布此通缉令,提供线索者有重奖,公安机关已经备案,正在紧锣密鼓地抓捕。除此之外,严先生的身份证号和地址也被公布于众。

一审法院认定,“通缉”文章中使用了“贼”“猪”等侮辱性语言,并且福瑞来中心电脑等设备被盗一案有关部门正在侦查,并未有调查结果,“通缉”一文的发布者无权发布通缉令。王先生撰写该文系其作为公司法定代表人行使的职务行为,福瑞来中心应对“通缉”文章造成的侵犯严先生名誉权的后果承担法律责任。 据《北京晨报》

48天“钓”个千万富翁男友

女白领网上自曝恋爱三大法则

两个多月前,24岁的重庆渝中区某企业白领林娜(化名)认识了家底殷实的赵凯(化名),为了钓到这个被自己一眼相中的金龟婿,林娜用了各种奇招终于在认识的第48天收到了赵凯的求婚钻戒。9月13日,林娜在网上以《48天钓到梦想金龟婿》为名发帖,详细讲述了钓金龟婿的过程,并公布3套“恋爱玩家”法则,一时间在网友的赞叹声与质疑声中,这则帖子迅速蹿红。

男人对你有好感,首先要让他觉得与你的关系最微妙最暧昧。”林娜说,吃完饭大家一起去KTV唱歌,她刻意让小陶选情歌再哄哄让她与赵凯对唱;玩“大冒险”游戏时,也很“巧合”地老是与赵凯搭档。林娜说自己的第一套法则顺利地让赵凯对自己留下了很深的印象,并互相交换了电话号码。

【恋爱法则二】玩玩太极推手

“越喜欢那个人,反而越不急着重约出来见面,而要像太极推手一样,玩的就是以静制动,虽然一直在等他的短信,也从不马上回复。”认识第3天,林娜便接到赵凯的邀约,但林娜婉拒了。认识第7天,在小陶的组织下,精心打扮的林娜再一次与赵凯坐到了一个饭桌上,林娜称这顿饭是巩固并加强上次见面的好感的。此后,每天都会接到赵凯的电话或短信,但林娜一直坚持从不主动联系赵凯。

线上 恋爱玩家三套法则

林娜在帖中说,6月25日,第一次见到赵凯是在同事小陶的生日宴上,一脸好脾气的赵凯开来的奥迪车让林娜心里一动,林娜向小陶打听才知道赵凯是一家大型服装厂的老板,家里资产过千万,并且31岁的赵凯前年就离婚了。

【恋爱法则一】制造暧昧气氛

“第一次见面,想要一个

【恋爱法则三】来场不告而别

“让他习惯了生活中有你,再来场不告而别的独自旅行,检验他是否上钩。”林娜与赵凯良缘发展了35天时,二人关系已经发展到了每天一起吃饭,出去聚会必定一起的地步。为了“一步到位”,林娜悄悄向公司申请了年假,没有带任何通讯工具,去丽江游玩了近半个月。第48天,林娜回到重庆,当赵凯见到了消失了近半个月的林娜后,激动得难以自持,表白生活里已不能没有她的存在,并奉上了求婚钻戒。

线下 女白领: 幸福建立在物质条件上

近日,记者通过QQ联系到了林娜,林娜说,她与赵凯已打算今年年底就结婚,彻底结束自己“朝九晚五”的生活。林娜还说,所谓恋爱玩家,就是在恋爱中,始终站在一个理性的角度驾驭

这份感情。

记者:你和赵凯在一起,只是为了物质上的享受吗?

林娜:女人把爱情看轻一点,有点“卑鄙”、有点物质没什么不好。

记者:你觉得现在幸福吗?

林娜:当然,我觉得幸福都是要建立在一定的物质条件之上的。

专家: “算计”来的婚姻风险很大

林娜的帖子引发了网友的大讨论,有人觉得林娜太会算计,迟早会被男方识破真面目。但也有人说这样的恋爱玩家再怎么也比那些以爱为名义倒贴自己,被人糟蹋还无怨无悔的傻女人强。

重庆市社科院专家王秀模认为,婚姻不是玩游戏,所谓的“恋爱法则”更是一种幼稚的行为。林娜的这套法则,虽然达到了吸引对方的效果,但这种吸引是短暂的,难以经受时间考验的。据《重庆商报》

四法官驾警车撞人后弃车逃跑

法官驾警车将人撞倒在地不省人事后,不但积极救助,反而弃车逃离现场。9月24日晚上发生在陕西宝鸡的这件事情让在场的群众气愤不已。

当晚10时许,记者在现场看到,一辆车号为陕CA120警的警用面包车停放在马路中间,警车里面空无一人,挡风玻璃有多条裂缝。在此车前面7米左右远的地方,一名男子坐在马路上呻吟。据这个名叫刘强的男子讲,晚上9点左右,他和妻子吃完饭回家从新建路人行横道由南往北经过马路时,突然被这辆疾驰而来的警车撞倒,妻子当场昏迷不醒,自己也被撞得无法动弹。

据现场目击的一名群众讲,警车将人撞倒后很长时间,才从车里下来一个人,醉醺醺地站在一旁,后在群众的呵斥下才去医院看望被撞的女伤者。另据一名群众反映,事发后,肇事司机一直坐在车里没有下车,后趁场面混乱逃离现场。

记者在医院见到了肇事车辆上乘坐的2名人员,其中一名叫黄宏平的称,他们是麟游县法院的法官,到宝鸡执行公务,晚上和朋友吃完饭饭后驾车路过新建路便发生了此事。昨日,麟游县法院执行局侯局长告诉记者,当时车上包括司机在内共有4人,全是法院的法官。 据《三秦都市报》

新协和整形美容
[Http://www.xinxiehe.com](http://www.xinxiehe.com)
 韩式医学整形美容专家临床基地

十月整形美容节

掀起韩式整形风暴

中韩专家亲临指导

四大王牌项目,让你美丽无极限

韩式明星双眼皮

由经验丰富、最具特色的南京韩式双眼皮术第一人张志升主任根据个人特点量身定制,亲自操作,术前即可看到术后效果,逼真无痕,宛如天生,随做随走,当天即可上学、上班。

韩式隐形隆鼻

无论您是塌鼻梁、大蒜鼻、鼻尖低垂、驼峰鼻、鼻孔粗大、鼻翼宽大或有其他鼻部缺陷或不满意的,都可以让您挺拔、俊俏、和谐、十分钟即可让你拥有韩式美鼻。

无痕丰胸

运用高级进口丰胸假体,安全无痛,使小乳或平乳丰满挺拔且手感逼真,外形美观,永久保持,不影响哺乳。

韩式聚能震波吸脂

对面部、颈、背、腰、腹、臀、腿各个部位进行形体雕塑,安全,无痛,不反弹,术后皮肤不松弛,有弹性。

迎国庆

所有项目

7折起优惠

即日起至10月18日

针灸减肥免费体验5次

【经典项目】 面部改形、吸脂减肥、针灸减肥、韩式隆鼻、除皱、妇科整形、祛胎记、红血丝、各种斑、痣、文身、疤痕、脱毛、复合彩光嫩肤、动感漂眉、东方润唇、粉扫乳晕等。

025-84514666 84502266 地址:南京市新街口程阁老巷20号四楼 详情请登录: www.xinxiehe.com QQ咨询 805299355